Тест «Решение задач»

	Решение задач на движение

	№
	вопрос
	Вариант ответа
	Ответ учащегося

	№1
	Из двух пунктов одновременно  в противоположных направлениях выехали два мотоциклиста. Скорость первого мотоциклиста 56 км/ч, скорость второго на 13 км/ч больше. Найти расстояние между пунктами, если они проехали 4 часа
	1) 500
	

	
	
	2) 276
	

	
	
	3) 408
	

	№2
	Из двух городов, расстояние между которыми 1220 км, вышли одновременно два поезда и встретились через 10 часов. Скорость одного из них 65 км/ч. Найдите скорость другого поезда.
	1) 122
	

	
	
	2) 57
	

	
	
	3) 55
	

	№3
	Из двух городов, вышли одновременно два поезда и встретились через 4 часа. Скорость одного из них 60 км/ч, скорость другого 68 км/ч. Найдите расстояние между годами.
	1) 240
	

	
	
	2) 272
	

	
	
	3) 512
	

	№4
	Два автобуса выехали одновременно навстречу друг другу. Один ехал со скоростью 40 км/ч, а второй в два раза быстрее чере сколько часов они встретятся, если расстояние между ними было 240 м 
	1) 3
	

	
	
	2) 6
	

	
	
	3) 2
	

	Навстречу друг другу
	В одном направлении
	В разных направлениях

	Через сколько минут ежики

 встретятся?

         14 м/мин                ?     12 м/мин


__________________I__________

                        156 м.


	Через сколько минут ежики встретятся?

    14 м/мин                 12 м/мин    ?

_________________________I_
156 м.

 
	Через сколько минут ежики встретятся?

  14 м/мин                12м/мин



___________________________
         156 м.

.

	Какое расстояние будет между ежиками через 3 минуты?

         14м/мин                      12 м/мин

  ? м
___________I_________I_______
             S 1          156 м
         S2

	Какое расстояние будет между ежиками через 3 минуты?
    13,6 м/мин                 10,4 м/мин    

______    _I__________    I____
S1                             S2
                               ? м.

                   156 м.                 

                              

	Какое расстояние будет между ежиками через 3 минуты?
  14 м/мин                           12м/мин



I__________________________I_


         156 м.

         S1                                          S2 



? м.


	Какое расстояние будет между ежиками через 8 минут?

         14 м/мин                      12 м/мин


              ? м.

________________I____I________

                      Sш            SФ


                          156 м.


	Какое расстояние будет между ежиками через 8 минут?

    14 м/мин                 12 м/мин    

___________I__________I____
Sш                             SФ
                                    ? м.

                   156 м.                

                                



	Какое расстояние будет между ежиками через 8 минут?

  14 м/мин                           12м/мин



I__________________________I_


         156 м.

         Sш                                           SФ 



? м.


	Какое расстояние будет между ежиками через 20 минут?

             14 м/мин   12м/мин
                        /              

___I__________&v/_____________I__

                              S1                        
                           S2
                      156 м

	Какое расстояние будет между ежиками через 20 минут?

    14 м/мин                 12 м/мин    
                                              ?м.

______________________I___I_
           S1                                        
                                   
S2
              156 м.  


	Какое расстояние будет между ежиками через 20 минут?

  14 м/мин                           12м/мин



I__________________________I_


        156 м.

            S1                                       S2 


? м.
м.


Дифференцированное домашнее задание
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Тренажер
	v = 2 км/ч
t =  6 ч
s - ?

	s = 12 км
v =  3 км/ч 
t - ?

	v = 10 км/ч

t =  8 ч

s - ?

	 s = 2 м
t =  2 мин
s - ?


	v = 6 км/ч

t =  3 ч

s - ?

	s = 8 км
t =  2 ч

v - ?

	v = 20 км/ч

t =  4 ч

s - ?

	s = 12 м
t =  6 ч

s - ?


	v = 12 км/ч

t =  5 ч

s - ?

	v = 6 м/мин

t =  15мин
s - ?

	s = 60 см
v =  15 см/с
t - ?

	s = 90 км
t =  6 ч

v - ?


	v = 5 м/ч

t =  16 мин
s - ?

	s = 70 км

v =  14 км/ч
s - ?

	v = 25 км/ч

t =  4 мин
s - ?

	s = 60 км
t =  12 мин
v - ?



